



公园四季美如画

市第五实验小学小记者 王雨萱



南湖公园的四季美如图画，每个季节的景色都能让每一个走进公园的人赞不绝口，景色十分秀丽。

春天，公园里万物复苏，百花齐放，百鸟争鸣，春光明媚。公园里的花都开了，红得像火、粉得像霞、蓝得像海、黄得像光，千条万条的柔柳，五颜六色的花儿，青的草，绿的叶，都像赶集似的聚拢来，形成了烂漫无比的春天。

夏天的公园很美，夏天的池塘已经被一朵朵荷花和大圆盘似的荷叶遮住了。阳光下的荷花格外娇嫩，不由得想起那句“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”。

秋天的公园也很美，小松鼠找来松子当粮食，小青蛙在加紧挖洞，准备舒舒服服得睡大觉，松柏也穿上了厚厚的油亮亮的衣裳，杨树柳树的叶子飘到了树妈妈的脚下，它们都准备过冬了。秋天的风起了金色的小口琴，它告诉大家冬天快来了。

冬天来了，公园更美了！下雪时，雪花有的细细碎碎，有的纷纷扬扬打着旋儿飘落，还有的像柳絮那么轻盈，那么温柔，漫天的雪花就仿佛遮住了世界，整个公园都是雪白的景色，美极了！

公园四季景色诱人，它会让每一位来到公园的人叹为观止！

指导老师：魏福军

那一刻，我长大了

市第五实验小学小记者 陶舒阳

每当我想起那件事，我就感觉我长大了。

记得是在周末，我在家里美美地睡觉，这时，一阵电话铃声响起，原来是妈妈给我打的电话，妈妈说：“我有一个重要的文件落在家里的桌子上了，你能帮我拿一下吗？”我有点不情愿地望向窗外，外面可正在下大雨。妈妈听我默不作声，好像感觉到我的想法，便紧接着说：“算了，你别送了，我中午抽时间回家拿吧！”说完就挂了电话。放下电话，我抬头又看看窗外，雨好像越下越大，估计一会也停不了。妈妈加班那么忙，中午不休息还得冒雨回来拿文件，那得多辛苦啊！再说这文件一定非常重要吧！我心里不禁担心起来。于是，我不再迟疑，拿着文件，抓起雨伞，毫不犹豫地冲进了雨中。雨真的好大，我撑着雨伞在雨中艰难前行。好不容易到了公交车站，等了足足20多分钟，才上了车。车上也是人满为患，我被挤得连转个身都非常困难，短短几分钟的时间，但对我来说过得漫长。

终于下了车，我揉了揉早已发麻的腿，心想原来妈妈上班路上这么辛苦，这么累啊！

我来到妈妈的单位门口，透过玻璃看到妈妈正在全神贯注地工作。只见妈妈弓着腰，眼睛盯着电脑，眉头紧锁，不停地敲打键盘，脸庞有一绺头发凌乱都来不及整理。我轻轻地推开门，妈妈非常惊讶，连忙走了过来心疼地摸摸我有些淋湿的头说：“你怎么来了，我不是说不让你来了吗？有没有淋湿啊？”我笑呵呵地说：“妈妈，别担心，没关系啦。”然后我从背后拿出干干净净的文件，递给妈妈。妈妈接过文件把我搂在怀里，喜笑颜开，说：“谢谢你，宝贝，你真的长大了。”

那一刻，我觉得我长大了，以后我还要帮助父母干更多力所能及的事情！

指导老师：张雪英

我爱新学期

市第五实验小学小记者 黄钰淇

寒假像一阵风一样跑走啦，今天我又回到了熟悉的学校。一走进三（3）班的教室，哇，到处都是新年的喜气！

金色的阳光洒满了教室，象征新学期充满了新希望；黑板上贴着“新学期，新起点”的彩色条幅，瞬间让我感觉到新的气息扑面而来；最有趣的是我们的课桌椅！平时总是歪歪扭扭的“小不点”们，今天全都像解放军叔叔一样整整齐齐地站成一排排，连桌腿都泛着亮晶晶的光呢！同学们的变化也很大，有的长高了，有的长胖了，大家都在兴高采烈地分享着自己寒假里的趣事。在欢快有序的发书活动之后，班主任魏老师还给我们精心准备了传统年俗文化体验活动——“福字拓印”。在墨香四溢的氛围中体验非遗文化的深厚底蕴，让我们既感受到了我国传统技艺的魅力，又给大家传递了新春祝福。

我小心翼翼地将墨色渲染开来，灵动的“福”字仿佛在朝我诉说着祝福与期望，看着完美的拓印，心中顿时涌起了一股福气将至的自豪与喜悦。于是我默默在心中表下决心，这学期我要更努力地学习。语文课上，我要认真听讲，积极回答问题，把生字词都写得工工整整；数学课也不能马虎，以前遇到难题我总想放弃，这学期我要

多思考，把每道题都弄明白；英语课我要大声读单词，争取和外教老师流畅对话。

我还打算多参加学校的活动。上次朗诵比赛我没敢参加，心里可后悔了，这次我一定要勇敢报名，为班级争光。

我凝望着新课本崭新的封面，闻着略带草莓味的油墨香，情不自禁地摸了摸口袋里的决心卡（每天进步一点点），跃跃欲试开启新的篇章，新学期我要做一个更棒的自己，在春风里向着阳光像小树苗一样努力成长、奋力拔高。同学们“我们一起加油吧”！

指导老师：魏海黎

新学期 新气象

市第五实验小学小记者 刘妍昔

新学期开始了，校园里焕然一新，好像一切都充满了生机。

我背着新书包，踏着轻快的步伐走进校园教室里，桌椅摆放得整整齐齐，黑板上写着“新学期，新气象”几个大字，仿佛在告诉我们，要有一个新的开始。

同学们的脸上都洋溢着笑容，大家兴奋地交流着假期的经历。我也迫不

及待地分享了我的所见所闻。每个同学的课桌上都摆放着一张红纸，以及“平安喜乐”“福”字的模版，魏老师告诉了我们拓印的注意事项，还没等老师说完，同学们兴奋极了，赶紧拿起刷子，沾上颜料，认认真真地把模版上的缝隙涂满，不肯留下一点空白，做完后大家纷纷拿开模版，一幅幅美丽的图画便展现在我们眼前，看着自己的成果，大家心

中都充满了激动。同学们一起合照、一起玩耍，欢声笑语回荡在整个教室里。

在新的学期里，我决心要改掉一些坏习惯，更加努力学习，争取取得更好的成绩。同时，我也希望能结交更多的新朋友，和她们一起度过美好的校园时光。

新学期，新气象，让我们一起加油，迎接新的挑战，创造更美好的未来。

指导老师：魏海黎

新学期你好

市第五实验小学小记者 刘墨梓

时间过得真快，一眨眼就到了新的学期。假期很快乐，不过嘛，上学让大家更开心了。

到了开学的那天下午，我满怀期待的和奶奶来到学校。一进教室，我就看到每个人的课桌上都摆放着一张张红纸，以及“平安喜乐”“福”字的模板，我兴奋极了，迫不及待地和同学们一起交流寒假里发生的趣事，并和同学们一起合照、一起玩耍，欢声笑语回荡在整个教室。

这时，魏老师来了，并告诉我们一些拓印的注意事项，还没等老师说完，大家就摩拳擦掌，跃跃欲试，想要赶紧练习起来。同学们慌忙拿起刷子，蘸上颜料，认认真真地把模板上的缝隙涂满，不肯留下一点空白，做完后，大家纷纷拿开模板，一幅幅美丽的图画便展现在我们面前，看着自己的成果，大家心中都充满了激动。

回想上个学期的学习生活，我感觉

自己还有很多不足的地方，尤其是经常粗心。于是我暗暗下定决心，并在魏老师悉心准备的愿望卡中写道：新学期保持热爱，来日方长。我要更细心认真地面对学习，将以更饱满的热情，更积极的态度，全力以赴地投入学习中，争取收获更多的知识、取得更好的成绩，不辜负努力的自己。

新学期，你好，我来啦！

指导老师：魏海黎

憧憬新学期

市第五实验小学小记者 韩锦瑶

寒假的尾声，在轻快的脚步声中被甩在身后，我踏入了那熟悉又充满希望的校园。阳光透过叶缝，与我一同迎来了这个满载憧憬的新学期。

一进班级，我仿佛被一股浓郁的墨香包围，教室里弥漫着浓厚的文化氛围。原来，老师为了迎接新学期，组织我们体验非遗——“福”字拓印，让我们在传统文化中感受到了新学期的希望。桌

上铺着红色的宣纸，旁边摆放着沉甸甸的印章和墨汁，我小心翼翼地将墨色渲染开来，那一个个灵动的“福”字仿佛在诉说着吉祥和希望。当我完成最后一笔，看着那完美的拓印，心中涌起一股自豪与成就感。

而后，我沉思着在精致的心愿卡上写下了我的座右铭：“志存高远、脚踏实地”。每当我看到这几个字，就仿佛有无

形的力量推动我，让我明白新学期不仅是新起点，更是对自我的挑战与超越。我将以更加专注的态度，对待每一次学习，每一次挑战，不让每一分每一秒虚度。

新学期，新气象。面对未来的日子，我充满了信心和决心。我相信，只要我们脚踏实地，不断努力，就一定能迎来属于我们的新气象。

指导老师：魏海黎

读不完的大书

市第五实验小学小记者 郑伊芮

大自然中有许多好玩的东西等着我们去寻找。高远的天空，广阔的大地、空中的浮云飞鸟、水里的虾蟹游鱼、地上的昆虫走兽、花草树木……世界万物，不仅好玩，还让人沉思和遐想。

你瞧，那枝头上的喜鹊在树梢上叽叽喳喳地唱歌，唱那一首首童谣。夜晚，萤火虫在草丛中飞来飞去，一闪一

闪的，好像一颗颗小星星。机灵的小松鼠蹦蹦跳跳地寻找食物。坐在窗台上的小猫一动不动地眺望着远方，好像一尊雕塑。可爱的小兔子眨着它那对红宝石般的眼睛跑来跑去。

秀美的柳树在风中摇摆，好像在给人们打招呼。田野里的麦子金灿灿的，像一片片金色的海洋。毛茸茸的

蒲公英飞过田野，飞过果园，飞入小河，流向了远方。高大的桂花树晃动着它那庞大的身躯，想要扇走夏天的炎热。

大自然是一本看不完的画册，更是一本永远读不完的大书，里面有无穷的奥秘，也有无尽的乐趣。

指导老师：魏福军